

Фермерское движение Узбекистана объединяет свыше **66** тысяч фермерских хозяйств, на чью долю приходится более **85** процентов всех пахотных земель, где производится основная часть сельскохозяйственной продукции.

## Высокое качество продукции



В Бухаре начало свою работу общество с ограниченной ответственностью "Ягона Комил Бухорий", специализирующееся на выпуске ковров из местного натурального сырья. Успешный старт предприятие взяло благодаря созданному в нашей стране условиям для развития малого бизнеса. Налоговые, таможенные стимулы, предоставление кредитов на льготных условиях и энтузиазм бухарских предпринимателей позволили сразу же занять свою нишу на рынке. С первых дней поставили задачу - обеспечить высокое качество продукции. Для этого есть все предпосылки: мощная материально-техническая база, добротное сырье, квалифицированные сотрудники. Сейчас на предприятии, оснащенном современными ткацкими станками за счет банковского кредита, трудятся 15 человек. Оно способно выпускать в месяц 40 тысяч квадратных метров продукции.

Фото Т. Истагова (УзА).

Работница предприятия  
Гульнора Джураева.



## Почтение великому поэту

В эти дни в нашей стране проводятся просветительские мероприятия, литературные вечера, научные конференции, поэтические чтения, посвященные 572-летию великого мыслителя и поэта Алишера Навои

■ По традиции 9 февраля в Национальном парке Узбекистана имени Алишера Навои состоялось мероприятие, посвященное этой дате.

В связи с этим здесь присутствовали члены Сената, депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, руководители различных министерств и ведомств, творческих союзов, преподаватели, активисты махаллей, студенты.

Герой Узбекистана, народный поэт Абдулла Орипов, доктор филологических наук Шухрат Сирожидинов, заслуженный работник культуры Республики Узбекистан, поэт Эшкбил Шукур и другие отметили, что проводимая под руководством Президента Ислама Каримова благородная работа по изучению богатого научно-просветительского наследия великих предков служит продвижению нашей национальной литературы, повышению духовности народа.

В повышении духовности и просветительства народа, воспитании гармонично развитого поколения, развитии узбекского языка и национальной литературы безгранично значение творчества великого поэта и мыслителя Алишера Навои. В нашей стране уделяется большое внимание глубокому изучению наследия Навои, изданию его произведений, разъяснению их сути и содержания. По инициативе Президента Ислама Каримова всемерно стимулируется работа в данном направлении, издаются двадцатитомное и десяти томное собрания сочинений великого поэта.

В нынешний век глобализации произведения Алишера Навои, возмечивающие гуманистические идеи, высокую нравственность, как никогда имеют большую актуальность. Поэтому они переведены на многие языки народов мира и с большим интересом изучаются учеными, широкой общественностью.

Такие благородные идеи, воспетые поэтом в своих произведениях, как процветание страны, благоустроенная, мирная и спокойная жизнь, взаимное согласие и сплоченность в обществе, созвучны сути и значению объявленного Президентом нашей страны Года благополучия и процветания.

На мероприятии были прочитаны стихи, посвященные гению Алишеру Навои.

Участники мероприятия возложили цветы к подножию памятника Алишера Навои.

В мероприятии приняли участие Государственный советник Президента Республики Узбекистан Х.Султанов, хоким города Ташкента Р.Усманов.

В тот же день на столичной Аллее поэтов по улице Навои состоялось мушоира - поэтическое состязание, посвященное дню рождения Алишера Навои. В нем приняли участие поклонники литературы, поэты и писатели, ученые-наоведы, преподаватели.

Первый заместитель председателя Союза писателей Узбекистана, народный поэт Сирожидин Сайид, ученый-наовед, академик Азиз Каюмов, доктор филологических наук, профессор Хамидулла Болтабоев и другие отметили, что творческое наследие Алишера Навои служит таким благородным целям, как воспитание подрастающего поколения в духе любви к Родине, самоотверженности.

Литературные мероприятия, посвященные дню рождения великого поэта, проходят в Республике Каракалпакстан и во всех областях страны.

Н. Усманова.  
Корр. УзА.

Фото С. Урмонова (УзА).

К 572-летию Алишера Навои

Объединяются усилия

Улучшаются уровень и качество жизни

Приняты документы

→ стр. 2

Реализуются масштабные программы

Сертификаты - инспекторам

Высшая школа сегодня

→ стр. 3



Великое наследие в Шашмаконе

В табели о рангах

Неудачный дебют

→ стр. 4

## ДЕНЬ СТРАНЫ

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

### Успешный старт

■ В Кунградском районе Государственно-акционерной железнодорожной компании "Узбекистон темир йуллари" введено в строй птицеводческое предприятие "Кунгирот-Устюрт темирйуллоб".

На этом предприятии, где на основе современных технологий производится качественная диетическая продукция, в настоящее время содержится более 50 тысяч породистых кур.

Мы планируем производить в год семь миллионов штук яиц и около 20 тонн куриного мяса, - говорит начальник цеха Сейтмамбет Таганов. - Наша продукция уже реализуется на внутреннем рынке.

С введением в строй предприятия обеспечена занятость более десяти молодых людей.

- Я окончила колледж по специаль-

ности оператор, что помогает мне в работе на современном оборудовании, - говорит Тамара Жаксилликова. А. Артыкбаев. Корр. УзА.

### Новые рабочие места

■ В кишлаке имени Ильхома Шарипова Чиназского района большое внимание уделяется созданию дополнительных рабочих мест, особенно для молодежи и женщин.

В этом населенном пункте в 503 домах проживают 2400 человек, из них 700 - несовершеннолетние. К подросткам здесь особое внимание, ведь они - будущее нашей страны. У юношей и девушек есть возможность получить профессию по душе в двух местных профессиональных колледжах.

Недавно здесь при поддержке районного опытно-испытательного хлопкоочистительного предприятия открыт новый бытовой

комплекс. Он вмещает мини-маркет, пекарню, кафе, швейный цех, работу в которых обрели молодые сельчане. В комплексе разместились также махалинский комитет и опорный пункт милиции.

Сергей Мутин. Ташкентская область.

### Выгодная статья дохода

■ Помимо животноводческого комплекса и птицеводческой фермы, одна из статей дохода фермерского хозяйства "Курабо-Диёр" Кызылтепинского района - производство местных удобрений для полей.

Выручки от реализации компоста хватает хозяйству на приобретение запасных частей для технического парка - четырех тракторов и двух грузовых автомашин.

Недорогие удобрения с добавлением суперфосфата оказались очень эффективными в применении. Они не только повышают уро-

жайность, но и снижают вероятность засоления орошаемых земель. Кызылтепинские фермеры в эти дни заключают новые договоры с "Курабо-Диёр".

Дилфуза Абдуллаева. Навоийская область.

### Результаты сотрудничества

■ В проводимой в нашей стране работе по охране здоровья населения, оздоровлению людей с ограниченными физическими возможностями активное участие принимает и благотворительный фонд "Соғлом авлод учун".

В результате сотрудничества фонда с рядом госпиталей Южной Кореи и организацией "Фриденсдорф интернэйшн" Германия проводится бесплатное оздоровление детей и женщин с врожденными сердечными заболеваниями, ожогами кожи, дефектами рук, ног и других органов.

В рамках этого взаимодействия трое больных с врожденными и приобретенными недугами отправлены на лечение в госпитали Южной Кореи.

Б. Хидирова. Корр. УзА.

### Одним абзацем

В Ургенче состоялся семинар, посвященный вопросам предупреждения наркомании среди молодежи. Он организован Национальным информационно-аналитическим центром по контролю за наркотиками при Кабинете Министров Республики Узбекистан и Европейским Союзом. В работе семинара приняли участие представители областного хокимията, управления народного образования, высших учебных заведений, областного филиала Республиканского института здоровья и медицинской статистики, областного совета общественного движения молодежи "Кампоп", зарубежные эксперты.

Открытый акционерный коммерческий банк (ОАКБ) "Хамкорбанк" получил подтверждение присвоенных ранее рейтинговых оценок от международного рейтингового агентства "Moody's Investors Service". Согласно данным оценкам, рейтинг финансовой устойчивости Хамкорбанка соответствует показателю E+, рейтинг депозитных средств в национальной валюте оценен показателем В1, а рейтинг депозитных средств в иностранной валюте - В2. Прогноз по всем рейтинговым показателям оценен как "стабильный".

На завершившемся в Париже международном турнире по дзюдо, входящем в серию "Большого шлема", члены сборной команды Узбекистана удостоились по одной золотой и бронзовой медали. Обладателем награды высшей пробы стал Яхё Имамов, одержавший абсолютную победу в финале над Авандидом Тчиришвили (Грузия) с оценкой "иппон".

### За строкой постановления

## Фосфориты из Кызылкумов

■ Пятнадцать лет назад в самом сердце Кызылкумов возведен уникальный промышленный комплекс. Ставший за годы независимости основной ресурсной базой для производящих фосфорные удобрения предприятий республики, сегодня Кызылкумский фосфоритный комплекс (КФК) играет важную роль в решении задач по улучшению плодородия земель и повышению урожайности сельскохозяйственных культур.

Острая нужда отечественного агропрома в фосфатных удобрениях, которые прежде поставлялись из Казахстана и России за валюту, потребовала увеличения объема их производства. В качестве альтернативного объекта, способного обеспечить долгосрочную экономическую перспективу, было выбрано Джерой-Сардаринское месторождение в Центральных Кызылкумах, которое по за-

пасам и оцененным ресурсам входит в первую десятку залежей в мире.

По данным геологов, его запасы составляют свыше 300 млн тонн руды и почти 60 млн тонн фосфорита. Это позволит обеспечить потребность сельского хозяйства Узбекистана в минеральных удобрениях на долгие годы. В настоящее время на месторождении действуют горнодобывающий и перерабатывающий

комплексы с получением высококачественной фосфоритной продукции.

Согласно Программе поэтапного, комплексного освоения Кызылкумских месторождений фосфоритов КФК представляет собой завершённые циклом производства: от селективной выемки руд до их последовательного обогащения и выпуска готовой продукции. На начальном этапе запущены производственные мощности первой очереди КФК для производства необогащенной фосфоритной муки с проектной производительностью 300 тысяч тонн в год.

→ 2

## Вкусный хлеб Нурабада



Работник Учкун Курбанов.

Хлеб, изготавливаемый в цехе "Wachtel issiq non" акционерного общества "Самарканддонмахсулотлари" в Нурабадском районе Самаркандской области, привлекает покупателей своим вкусом и высоким качеством.

При помощи современных технологий здесь в день перерабатывается три тонны муки. В цехе трудятся 25 человек, большинство из которых - молодежь.

Фото А. Исроилова (УзА).

## Приняты документы

### Сокращение документооборота

28 января МВЭСИТ, Министерство финансов и Государственный таможенный комитет приняли постановление "О внесении изменений и дополнений в Перечень документов, предоставляемых таможенным органам при оформлении экспортно-импортных грузов".

Согласно документу при экспорте товаров не нужно предоставлять в таможенные органы биржевые контракты, справку о расчетах, выдаваемую уполномоченным банком, и сертификат соответствия (для товаров, подлежащих обязательной сертификации). При импорте товаров не

нужно предоставлять в таможенные органы контракт (договор, соглашение), в том числе контракт с отметкой о постановке на учет в уполномоченном банке, дополняющий или заменяющий сертификат о регистрации контракта в МВЭСИТ в случаях, предусмотренных законодательством.

## ОАО "Самаркандкимё" сузит границы

Имущество и государственные активы ОАО "Самаркандкимё", невостребованные в производстве минеральных удобрений, будут реализованы на публичных торгах по оценочной стоимости. Постановление "О мерах по обеспечению рационального использования имущества ОАО "Самаркандкимё" 4 февраля принял Кабинет Министров.

Нерационально используемые здания и сооружения снесут или демонтируют, после чего будут откорректированы границы предприятия. Это позволит, в частности, улучшить его финансово-экономическое состояние.

Металломол, полученный в процессе демонтажа, для производственных нужд приобретет ОАО "Узметкомбинат". Часть высокобюджетных площадей перейдет на баланс самаркандского хокимията.

## Новые акцизные марки на алкоголь и табак

С 1 апреля этого года вводятся новые образцы акцизных марок на алкогольную и табачную продукцию.

Соответствующее постановление 5 февраля принял Кабинет Министров. По истечении девяти месяцев со дня введения акцизных марок нового образца алкогольная и табачная продукция, маркированная акцизными марками старого образца, находящаяся в оптовой и розничной торговле, считается немаркированной и подлежит изъятию.

Документ принят в соответствии с постановлением Президента "О дополнительных мерах по повышению эффективности производства и реализации алкогольной продукции" от 7 ноября 2006 года с целью усиления контроля за недопущением незаконного производства и реализации алкогольной и табачной продукции.

## Максимальный и минимальный разряды

С 1 апреля будут введены должностные разряды по оплате труда бухгалтеров, экономистов и юристов отдельных бюджетных организаций. Шестой разряд - максимальный, девятый - минимальный.

Соответствующее постановление - "Об установлении должностных разрядов некоторых категорий работников отдельных бюджетных организаций" - принята 7 февраля Кабинет Министров. Руководителям бюд-

жетных организаций предоставлено право в пределах фонда оплаты труда устанавливать надбавки до десяти процентов от должностного оклада за непрерывный стаж на должности и качество работы.

## От сильного государства - к сильному гражданскому обществу

# Эффективный механизм развития

Для достижения общественного благополучия объединить усилия должны все секторы - государство, бизнес и ННО

Негосударственные некоммерческие организации сегодня становятся важным фактором защиты демократических ценностей, прав и свобод людей, создают условия для реализации ими своего потенциала, повышения их общественной, социально-экономической активности и правовой культуры, способствуют поддержанию баланса интересов в социуме.

В ходе реформ в годы независимости под руководством Президента Ислама Каримова создана прочная законодательная база, которая не только регламентирует отношения между государством и обществом, но и открывает все возможности для гражданских институтов, активного участия людей в реализации важнейших задач социально-экономического развития страны. Принято свыше 200 нормативно-правовых актов, ставших правовым фундаментом независимой и свободной деятельности третьего сектора. Среди них - законы "Об общественных объединениях в Республике Узбекистан", "О профессиональных союзах, правах и гарантиях их деятельности", "О средствах массовой информации", "О негосударственных некоммерческих организациях", "О принципах и гарантиях свободы информации", "Об органах самоуправления граждан", "Об общественных фондах", "О гарантиях деятельности негосударственных некоммерческих организаций". В Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране глава нашего государства вывел ряд важных законодательных инициатив, в рамках которых продолжается усиление роли ННО в жизни республики.

Сегодня в городе Ташкенте действует свыше 414 негосударственных некоммерческих организаций. Благодаря грантовой поддержке все более активизируется сотрудничество профсоюзов, женских, молодежных, защищающих интересы ветеранов и людей с ограниченными возможностями ННО, а также сходов граждан, научно-технических, культурно-просветительских центров с государственными органами в решении социально-экономических вопросов. В частности, этому способствуют средства Общественного фонда по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе. В прошлом году для участия в конкурсе

фонда свои социально значимые проекты представили 60 столичных ННО. 22 из них стали обладателями грантов.

Представители третьего сектора направили эти средства на правовую защиту уязвимых слоев населения, женщин, людей с ограниченными возможностями, молодежи и граждан, ставших жертвами торговли людьми, их обучение различным профессиональным навыкам, формирование у них предпринимательских знаний и трудоустройство. К примеру, Общественное объединение "Деловые женщины и предприниматели" содействовало открытию нового швейного цеха на базе ЧП "Нурафшон-Нур", в результате чего для выпускников академических лицеев и профессиональных колледжей организованы новые рабочие места.

Высокой оценки заслуживает и совместная духовно-просветительская деятельность столичных комитета женщин, отделений фонда "Махалла" и ОДМ "Камолот" в махаллях, первичных организациях и учебных заведениях. Они помогают в трудоустройстве выпускников лицеев и колледжей, работают с социально уязвимыми семьями, в целом решают многие проблемы на уровне местных органов власти.

Практика показывает, что только активное участие всех секторов - государства, предпринимателей и институтов гражданского общества - в решении насущных вопросов позволяет достичь положительных результатов. Поэтапной реализацией принципа "От сильного государства - к сильному гражданскому обществу" мы сможем наладить особый вид социального партнерства в осуществлении долгосрочных инвестиционных проектов в сфере социального развития и инфраструктуры.

**Лазолат Кадирова.**  
Старший специалист  
Ташкентского городского  
регионального отделения  
Независимого института  
по мониторингу формирования  
гражданского общества.

## От услуг - к производству

Частное предприятие "Бойсун покиза тонг" Байсунского района Сурхандарьинской области наладило выпуск 12 видов чулочно-носочных изделий.

Со времени создания предприятия в 2007 году мы предоставляли полиграфические и печатные услуги, - говорит руководитель Хамза Мунинов. - Доходы стабильные, так как спрос на них всегда высок. Недавно решили заняться производством не менее востребованной продукции.

Для этого приобрели на свои средства современную зарубежную технику. Мощная производственная линия позволяет выпускать до 70 пар изделий в день.

Основная часть работников - выпускники местных колледжей.

В ближайших планах - установка второй линии по выпуску чулочно-носочных изделий. С реализацией намеченного дополнительно будет создано еще семь новых рабочих мест.

**Мухайё Буриева.**  
Соб. корр. "Правды Востока".

Сурхандарьинская область.

## Укрепляя позиции

В деле повышения промышленного потенциала Хорезмской области большое место занимают переработка и экспорт фруктов, овощей и бахчевых, которые особо ценятся на мировом рынке. Потребители сладких дынь, винограда, абрикосов, яблок за честь считают партнерство с хорезмскими поставщиками. Успешно работает и агрофирма "Узбегим-Хорезм" из Ургенского района, которая в течение ряда лет укрепляет свои позиции.

В состав агрофирмы входит консервный завод, оснащенный новейшим оборудованием по производству томатной пасты, фруктовых пюре, соковых концентратов, ряд торговых точек. Наладжено тесное сотрудничество с СП "GREEN WORLD". Благодаря этому постоянно расширяется ассортимент плодово-овощной, фруктовой продукции: закусок, блюд, маринадов, овощной икры, салатов, компотов, варенья, джемов.

Список крупных клиентов агрофирмы "Узбегим-Хорезм" растет день ото дня. Сейчас здесь реализуется инвестиционный проект на 300 тысяч долларов, который существенно изменит весь технологический процесс, даст возможность дополнительно создать еще 25 рабочих мест для выпускников местных профессиональных колледжей.

**Янгибай Кучкарков.**  
Соб. корр. "Правды Востока".

Хорезмская область.

## Центр, любимый студентами

Местом притяжения для студентов филологического факультета Нукусского государственного педагогического института имени Ажияязза является Ресурсный центр по обучению английскому и немецкому языкам, открывшийся в прошлом году. В свободное от занятий время студенты собираются здесь для просмотра видеоматериалов и подготовки к занятиям.

На грантовые средства приобретены современная учебная, методическая и художественная литература, фильмотека и необходимая аппаратура. Сегодня деятельность ресурсного центра особенно актуальна для студентов экспериментальных групп.

Проектные мероприятия способствуют развитию практических навыков у будущих учителей-языковедов письменной культуры речи, знакомят с современной методикой преподавания в школах для разных возрастных групп. Эффективность такого обучения подтверждается положительными результатами ежегодного мониторинга.

**Владислав Новицкий.**  
Соб. корр. "Правды Востока".

Каракалпакстан.

## Сообщение Центрального банка

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 12 февраля 2013 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей \*).

1 австрал.доллар	2070,58
1 англ.фунт стерлингов	3176,13
1 датская крона	360,32
1 дирхам ОАЭ	547,27
1 доллар США	2010,08
1 египетский фунт	299,38
1 исландская крона	5,66
1 канадский доллар	2001,87
1 китайский юань	322,53
1 малайзийский ринггит	649,04
1 польский злотый	647,89
1 СДР	3081,49
1 турецкая лира	1136,02
1 швейцарский франк	2189,15
1 евро	2719,99
10 южнокорейских вон	18,35
10 японских иен	217,31
1 российский рубль	66,65
1 украинская гривна	251,48

\* Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.

## Улучшается водоснабжение

Благодаря успешной реализации мероприятий по улучшению водоснабжения сельских населенных пунктов в Бухарской области улучшается уровень и качество жизни сельчан.

В сельском сходе граждан "Дальмун" Жондорского района сдан в эксплуатацию новый водозабор. Строительно-монтажные работы на объекте осуществили представители частной фирмы "Сахия", в сжатые сроки освоив 820 миллионов сумов капиталовложений. Со сдачей объекта качественной питьевой водой обеспечены все семнадцать населенных пунктов района с населением свыше 17 тысяч человек.

**Карим Абдурахимов.**  
Соб. корр. "Правды Востока".  
Бухарская область.

# Фосфориты из Кызылкумов

1 <

Для повышения эффективности промышленного освоения Джерой-Сардаринского месторождения, улучшения качества и увеличения объемов фосфоритной продукции специалистами Навоийского горно-металлургического комбината была разработана комбинированная технологическая схема обогащения фосфоритовых руд, объединившая рациональные элементы "сухой" технологии с глубокими промывочными способами обогащения. Разработка позволила снизить содержание хлора в концентрате и тем самым повысить технологичность выпускаемого сырья.

Строительство линии промывки, - говорит начальник карьера "Ташкура" Юрий Жадан, - обуславливалось тем, что в добываемых рудах имелось высокое содержание ионов хлора, негативно влияющих на результаты производства химических заводов страны. Согласно мировым стандартам его содержание не должно превышать 0,04 процента. Содержание ионов хлора в руде Джерой-Сардаринского месторождения зернистых фосфоритов значительно превышало этот показатель. Согласно постановлению Кабинета Министров Республики Узбекистан Навоийским ГМК совместно со специалистами из Германии разработан проект по строительству отделения по промывке фосфоритовой руды от хлора в составе первой очереди Кызылкумского фосфоритного комплекса. Учитывая, что оборудование отделения промывки очень современное и весь производственный процесс автоматизирован, на базе учебного центра Центрального рудоуправления подготовлены высококвалифицированные специалисты. Большое внимание уделяется обучению молодых кадров. Все опытные машинисты экскаваторов, буровых установок, горно-выемочных комбайнов являются наставниками молодежи. Они понимают, что воспитание достойного молодого поколения обеспечивает успешную работу на производстве.



Мощности цеха с использованием передовых технологий и современного оборудования на протяжении последних пяти лет позволяют полностью выдерживать параметры, которые необходимы химическим предприятиям республики. Среди основных потребителей продукции открытые акционерные общества "Самаркандкимё", "Навоизот", "Ферганаизот", "Аммофос-Максам", "Кукон СФЭ".

Главным звеном в цепочке получения фосфоритов в Кызылкумах является карьер "Ташкура", где добывается руда для производства. Почти все процессы по подготовке и добыче фосфоритовой руды производятся на участке "Горный". В работах задействована техника известных мировых производителей, а также высокопроизводительные дорожно-строительные погрузчики и бульдозеры. Добытое сырье отгружается на дробильно-помольную фабрику, которая и обеспечивает выпуск фосфоритовой продукции. В цехе № 8 из сравнительно бедных по содержанию полезного компонента фосфоритовых руд получают качественные концентраты разных сортов, пригодные для производства простых и сложных фосфоросодержащих минеральных удобрений на заводах химической отрасли республики.

Сегодня коллектив карьера "Ташкура"

ориентируется на перспективу - увеличение выпуска продукции. Принятая стратегия развития КФК заключается в поэтапном проведении модернизации, техническом и технологическом перевооружении производства, строительстве и вводе в эксплуатацию новых промышленных объектов на базе современных высокоэффективных инновационных технологий и промышленного оборудования. В ближайший год в рамках проекта "Расширение существующего производства по обогащению фосфоритного сырья" на базе действующего Кызылкумского фосфоритного комплекса Навоийского ГМК планируется увеличить мощности по производству мытого обожженного фосфоритного концентрата. Помимо собственных средств будут привлечены средства Государственно-коммерческого Народного банка. Проект предусматривает создание дополнительных технологических линий по выпуску обогащенного фосфоритного концентрата мощностью 316 тысяч тонн в год. Поставщиком технологического оборудования вновь выступает давний и надежный партнер НГМК - "Engineering dobersek GmbH".

**Дилфуза Гулямова.**  
Соб. корр. "Правды Востока".  
Навоийская область.



